[DKC

Adep>xatenu

34

Pa360pHbIi xoMyT BHT-15

D min, MM

XoMyT c nsonsiumen ans cpeaHux Harpysok BHT-20

20,3
25,7
32,4
41,2
47,4
59,5
72,2
87,9
113
139

Max guametp
D, MM

16
19
25
30
36
42
5il
64
80
92
118
142
166
220

Lymonornouwaowmnii BKJaagbil

Bbicota H, MM

18
19,8
22
25
28
3077
35
41,5
49,5
57,7
70,5
83,5
95,5
118

Bec, kr/m
0,63

54
59
64
70
77
82
91
103
114
132
158
183
204
262

B npocpunb BHT-41

D max, MM

22
27
34
43
49
61
76
89
115
142

25

ey Y, e

2
T, MM
24,3
29,7
36,4
45,2
51,4
63,5
76,2
91,9
117
143
N\
-
//
M, MM
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x18
M6x25
M6x25
M6x25
M6x25
L

N
T\

3
2
2

HasHaueHmue:

* MOHTax Tpy6 BoAoOCHabxeHus, oTonneHus,
raszocHabxeHus, a Takxe Tpy6 NpPOMbILLIEHHOrO
Ha3HayeHus.

YcnoBusa MOHTaXa:

® BHYTPM MOMELLEHWNI, Ha OTKPbITOM BO3AyXe
noj HaBecoM.

OTnAnumnTenbHble ocobeHHOCTU:

e MOHTax B C-06pa3HbIilt Npodunb U KOHCOIU
13 C-obpasHoro npoduns.
XapaKTepucTukum:

e anameTp Tpyb6 ot 1/2 o 5.

TeMnepaTypa 3kcnayatayum:

e 0T -40 °C go +90 °C.

Kopn
BHT1505
BHT1508
BHT1510
BHT1512
BHT1515
BHT1520
BHT1525
BHT1530
BHT1540
BHT1550

Ha3HaueHue:

® MOHTax Tpy6 BoAoCHabxeHuns, oTonneHus,
raszocHabxeHus, a Takxe Tpy6 NpoMbILLIEHHOrO
Ha3HayeHus.

YcnoBua MOHTaXxa:

® BHYTPM MOMELLEHWNI, Ha OTKPbITOM BO3AyXe
noj HaBeCcoOM.

OTnAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® MOHTaX K MOTOJIKY, cTeHaM, B C-o6pa3Hbliit
npodwunb n KoHconu u3s C-obpasHoro npoduns.
XapaKTepucTukum:

e anameTp Tpyb ot 12 go 220 MM.
TeMmnepartypa skcnayatauum:

e 0T -40 °C go +90 °C.

d Kon
2 M8 BHT2014
2 M8 BHT2038
2 M8 BHT2012
2 M8 BHT2034
2 M8 BHT2100
2 M8 BHT2114
2 M10 BHT2112
2 M10 BHT2200
2 M10 BHT2212
2 M10 BHT2300
2 M10 BHT2400
2 M10 BHT2500
2 M12 BHT2600
2 M12 BHT2800
NMpuMmeHeHue:
o AKyCTU4Yeckas n3onaumns Ans MoHTaxa
BO34yXOBOJOB.
NMpuMmeuyaHue:

® NPUMEHSATHCA COBMECTHO ¢ C-06pa3HbiMKn
npogunsamu: BPL-41, BPM-41, BPD-41.

Kop
BHT4125



